



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
CAMPUS HUMAITÁ

ERRATA Nº 02/2025 CHUM/IFAM

EDITAL Nº 02/2025-CHUM/IFAM, DE 11 DE MARÇO DE 2025
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE ALUNOS PARA CURSOS FIC DO PROGRAMA
PARTIU IF - MODALIDADE PRESENCIAL

A Direção Geral do *Campus* Humaitá do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas (IFAM), no uso de suas atribuições que lhe conferem a Portaria nº 1.243 GR/IFAM, de 21 de julho de 2023, em consonância com o artigo 7º, Inciso IV da Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, assim como o que regulamenta pela Resolução nº 046 – CONSUP/IFAM, de 18/05/2022 do Conselho Superior, resolve:

Art. 1º RETIFICAR a lista de espera do GRUPO: EP+PPI (Escola Pública + Preta, Parda e Indígena) do RESULTADO DO SORTEIO ELETRÔNICO DAS VAGAS, conforme a seguir:

Onde se lê:

LISTA DE ESPERA GRUPO: EP+PPI (Escola Pública + Preta, Parda e Indígena)		
MARCOS ANTONIO FERREIRA DE FONSECA	EP+PPI	18º
LUIZ HENRIK PRESTES BARRETO	EP+PPI	19º
RAYLA PINHEIRO VALENTE	EP+PPI	20º

Leia-se:

LISTA DE ESPERA GRUPO: EP+PPI (Escola Pública + Preta, Parda e Indígena)		
MARCOS ANTONIO FERREIRA DE FONSECA	EP+PPI	18º
LUIZ HENRIK PRESTES BARRETO	EP+PPI	19º
KAYLA PINHEIRO VALENTE	EP+PPI	20º
FELIPE DA SILVA BARRO	EP+PPI	21º

Humaitá-AM, 07 de abril de 2025

JOSÉ ALBERTO DO NASCIMENTO PINHO
Diretor Geral Substituto do *Campus* Humaitá do IFAM
Portaria nº 1.243/2023/GR/IFAM